ПРОТОКОЛ № 4

                  Днес,  5. 07.  2017 г. комисията назначена със заповед № 191/19. 06. 2017 год. на Управителя на „МБАЛ - Асеновград” ЕООД за провеждане процедура по възлагане на  обществена поръчка с предмет  “Доставка на медицински консумативи след предварителна заявка по приложена спецификация за нуждите на “МБАЛ – Асеновград “ ЕООД, се събра в 11,00 ч. в сградата на лечебното заведение в следния  състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  1. Теодора Филипова - юрист; 

ЧЛЕНОВЕ:2. Десислава Тютюнджиева – главен счетоводител; 

 3. Ангелина Николова – медицинска сестра ХО(резервен член); 

 4.  Атанаска Георгиева – старша акушерка АГО;   
  5. Желязка Кротнева – началник медицински склад

Председателят на комисията докладва, че при електронната обработка на ценовите предложения, е констатирано  отклонение с повече от 20 % от средна стойност на предложенията на останалите участници, поради което и на основание чл. 70, ал.1 ЗОП, следва да се изпратят уведомления до участниците с искане за писмена обосновка на цените по съответните номенклатурни единици, както и потвърждение, че оферираната цена е за обявената от възложителя мерна единица.

Комисията възложи на председателя на комисията Теодора Филипова да изпрати уведомителни писма до участниците, да представят обосновки за предлаганите цени в срок до 15. 30 часа на 10. 07. 2017 г. 

Подписали протокола :

                     

      Председател : 

                        

    1. Теодора Филипова - п 

   

  2. Десислава Тютюнджиева – п 

   

 3. Ангелина Николова – п. 

   

 4.  Атанаска Георгиева – п.   
   

 5. Желязка Кротнева – п.

