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“          Многопрофилна болница за активно лечение – Асеновград” ЕООД

4230 Асеновград, ул. “Александър Стамболийски” № 28; ЕИК - 115532654

централа: 0331/20-411; факс: 0331/2-71-46
www.mbal-asenovgrad.com; e-mail: mbal_asenovgrad@abv.bg

Уведомление относно отлагане провеждането на публичен жребий

на основание чл. 58, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки

Във връзка с провеждане на обществена поръчка, чрез събиране на оферти с обява с предмет ”Доставка на хранителни продукти след предварителна заявка за нуждите на „МБАЛ – Асеновград” ЕООД”, Ви уведомяваме, че:


Провеждането на жребий на основание чл. 58, ал. 3 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки, насрочен за 04.12.2017 г. от 11.30 часа, в малка заседателна зала в сградата на „МБАЛ-Асеновград” ЕООД, находяща се в гр. Асеновград, ул. „Александър Стамболийски” № 28, се отлага за следваща дата.

 
Отлагането се налага поради констатирана необходимост от изискване от възложителя на обосновка от участниците в процедурата за предложената цена по отделни номенклатурни единици, сред които и такива, за които е предложена най – ниска цена от двама кандидати.


След получаване на обосновките или след изтичане на срока за представянето им в профила на купувача на „МБАЛ – Асеновград” ЕООД ще бъде публикувано ново съобщение за дата на провеждане на жребия.
