ПРОТОКОЛ № 4
         Днес,  9. 07. 2018 г. комисията назначена със № 153/22. 06. 2018 год. на Управителя на „МБАЛ - Асеновград” ЕООД за провеждане процедура по възлагане на  обществена поръчка с предмет  “Периодична доставка на медицински консумативи след предварителна заявка по приложена спецификация», се събра в 10,00 ч. в сградата на лечебното заведение в следния  състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  1. Теодора Филипова - юрист; 

ЧЛЕНОВЕ:2.  Желязка Кротнева – началник медицински склад; 

 3.  Гергана Коватлиева - старша м.с. ХО;   
 4. Мария Шкутева
 – мед. сестра ОХД;

 5. Атанаска Георгиев – старша акушерка АГО


І. Комисията констатира, че в изпълнение на дадените указания за представяне на допълнителни документи съгласно Протокол № 3 от 29. 06. 2018 г. в предоставения срок са постъпили документи от следните участници: Дъчмед Интернешанъл ЕООД, Химтекс ООД, . Медицинска техника инженеринг ООД,  Г и Т  ЕООД , Истлинк БългарияЕООД, Марвена Диагностика ЕООД, МЕДИТЕХ  ООД,  Медирен ЕООД,  ЕЛПАК-ЛИЗИНГЕООД,  ЕКОМЕТ-90” ЕООД.

ІІ. След преглед на допълнително представените от участниците документи, комисията констатира, че указанията са изпълнени от следните участници, поради което  ДОПУСКА до участие:
1. Дъчмед Интернешанъл ЕООД;

2. Химтекс ООД;

3. Медицинска техника инженеринг ООД;

4. Г и Т  ЕООД;

5. Истлинк БългарияЕООД;

6. МЕДИТЕХ  ООД;

7. ЕКОМЕТ-90  ЕООД ;

8. ЕЛПАК-ЛИЗИНГ ЕООД – само за ОП № 1 и ОП № 4.

ІІІ. Комисията констатира, че не са представени поисканите допълнително документи по обявени от възложителя условия за участие от следните участници, поради което НЕ ДОПУСКА до участие:

1. Медирен ЕООД – представя се оторизационно писмо без легализиран превод, липсват останалите поискани документи;

2. Марвена Диагностика ЕООД – представя оторизационно писмо, в което не се съдържат данни за  производител или вносител.

3. ЕЛПАК-ЛИЗИНГ ЕООД за ОП № 3 – несъответствие на представеното оторизационно писмо/ за „доставка, монтаж и следгаранционен сервиз”/ с предмета на поръчката в  ОП № 3/доставка на хирургичен шевен материал/
ІV. Комисията взе решение да се отворят ценовите оферти на допуснатите кандидати на 12. 07. 2018 г. в 10.00 часа, в заседателната зала. Участниците в процедурата могат да присъстват при отварянето на ценовите предложения.

  Настоящият протокол се изготви и подписа на 9. 07. 2018 г., като същият следва да бъде оповестен  в профила на купувача за сведение на участниците.

Подписали протокола :

                           Председател : 1. Теодора Филипова –  п
                                                   2. Желязка Кротнева – п

    3. Атанаска Георгиева – п

   

    4. Мария Шкутева – п.



    5. Гергана Коватлиева    – п 

