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        З А П О В Е Д № 291
гр. Асеновград,  14. 10. 2019 г.
         Във връзка с Доклад  от 11. 10. 2019 г. г.  на Комисията на назначената с моя заповед № 257/13. 09. 2019 год.  за провеждане процедура по възлагане на  обществена поръчка с предмет “Доставка на медикаменти за нуждите на “МБАЛ – Асеновград»  и на основание чл. 106  и чл. 108 от ЗОП, взех следното 
Р Е Ш Е Н И Е:
   
   І. Приемам резултатите от работата на комисията, която е разгледала и оценила представените оферти при спазване на закона и предварително обявените условия и УТВЪРЖДАВАМ доклада от 11. 10 2019 г.
   
ІІ. Обявявам ОКОНЧАТЕЛНО КРАЙНО КЛАСИРАНЕ съгласно Приложение № 1, неразделна част от решението.
ІІІ. Решението  да се публикува в профила на купувача и да  се изпрати на участниците в процедурата с препоръчано писмо с обратна разписка.


ІV. Главният счетоводител да определи размера на обща гаранция за изпълнение за всеки от изпълнителите, на база обща стойност на прогнозните годишни стойности за съответните номенклатурни единици.

  
 V. Участниците, класирани на първо място по съответните номенклатурни единици, да представят необходимите документи и да се явят за подписване на договор за възлагане на обществена поръчка в 3 /три/ дневен срок след изтичане срока чл. 112, ал. 6 от ЗОП, за който ще бъдат своевременно уведомени.
   
Настоящата заповед да се доведе до знанието на съответните длъжностни лица за сведение и изпълнение

УПРАВИТЕЛ: п.
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